



«Домашний боксер» оказался на скамье подсудимых

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту нарушения неприкосновенности жилища и нанесения побоев, а также угрозы убийством жительнице города Можга.

Владимир после развода со своей женой, тем не менее, регулярно «навещал» ее, проникая в квартиру, расположенную на первом этаже, через балкон.

Забравшись в квартиру, пьяный негодяй систематически избивал жену, угрожал ей убийством.

Выяснилось, что подобные «посещения» Владимир совершал неоднократно: в ходе расследования установлено около десятка визитов незваного гостя.

Вконец измученная женщина вынуждена была обратиться за помощью и **Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** наглomu визитеру предъявлено обвинение по нескольким статьям Уголовного Кодекса РФ: ч.1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища), ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и ч.1 ст. 116 УК РФ (побои).

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Приговором суда дебоширу назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

05 Марта 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/687496>